

2024年「黄河一号」旅游公路自行车公开赛暨环三晋自行车联赛(柳林站)圆满落幕



本报讯 7月21日上午,由吕梁市体育局、吕梁市文化和旅游局、柳林县人民政府主办的2024年“黄河一号”旅游公路自行车公开赛暨环三晋自行车联赛在柳林县开赛。吕梁市副市长任磊,柳林县委副书记、政府县长燕明星,县委常委、政府副县长曹俊芳,政府副县长张耀东等出席开幕式。

燕明星在开幕式上致欢迎词,他表示,希望通过此次比赛,能够进一步促进体育与旅游深度融合,让更多人了解柳林,走进柳林,爱上柳林。

随着吕梁市副市长任磊宣布:“柳裕杯2024‘黄河一号’旅游公路自行车公开赛暨环三晋自行车联赛(柳林站)开赛!”现场气氛瞬间被点燃,参赛选手们如离弦之箭般冲出起点,开启了这场充满挑战与激情的骑行之旅。

据了解,本次大赛以“沿黄骑行看吕梁”为主题,比赛全程60公里,包括8公里荣誉骑行路段和52公里比赛路段。途经孟门镇、薛村镇、石西乡、高家沟乡、三交镇五个乡镇21个村,起点为孟门镇小垣则村,终点为三交镇三交驿站。比赛共设男子公路车精英组、女子公路车公开组、男子公路车青年组、男子山地车壮年组和骑行组5个组别,总参赛人数超过500人。赛事还邀请了全国12支专业车队,高水平运动员参赛,不仅提升赛事专业性,同时也为老区人民奉献一场盛况热烈的自行车赛事。赛道100%的赛道为黄河临水路线,平整靓丽、坡度舒缓、风光秀美,能为选手提供独特赛道体验感。

经过数小时的激烈角逐,来自GUSTO SUPERTEAM中国车队的维塔利(Vitalii Novakovskyi)率先登顶夺得男子公路精英组冠军,用时1:13:50.255。迈金车队的陈浩和力量盒子车队的胡甜甜分获二三名。团体方面,力量盒子车队取得男子公路精英组团体第一名,迈金车队和GUSTO SUPERTEAM中国车队分获二三名。男子公路青年组前三名:刘奥林(KOSSEA-TUKUS)、叶振超(喜德盛 超级兔子车队)、高若郎(智行体育美和居青少年发展车队)。男子山地车壮年组前三名:张准(美利达挑战者车队)、张建国(启明星捷安特-Superteam车队)、(爱瓦士长城车队)。女子公路公开组前三名:马梦露(SAVA-KAPVOE女子车队)、董艳霞(喜德盛超级兔子车队)、王晓红(SAVA-女子力量车队)。至此,柳裕杯·2024年“黄河一号”旅游公路自行车公开赛暨环三晋自行车联赛(柳林站)圆满落幕。赛事设置了部分奖项,以表彰那些在比赛中取得优异成绩的运动员,鼓励更多人参与到这项健康、环保的运动中来。

随着闭幕式的圆满结束,2024年“黄河一号”旅游公路自行车公开赛暨环三晋自行车联赛(柳林站)也画上了完美的句号。通过本次赛事,用骑行方式串联起沿黄众多历史文化古迹,让全国各地的自行车运动员和骑行爱好者在骑行中领略大河风光、大美吕梁,让更多的人了解吕梁、爱上吕梁、宣传吕梁。(文/雷杨文 图/王凤云)



柳林县“四个着力”助推人才工作高质量发展

本报讯 近年来,柳林县认真践行“人才是第一资源”理念,严格落实党管人才政治责任,深入实施人才强县和创新驱动发展战略,以“四个着力”为牵引,加快打造人才创新创业高地,为推动全县经济社会高质量发展提供坚强有力的智力支撑。

一是坚持党管人才,着力加强党对人才工作的领导。县委深入学习贯彻习近平总书记关于做好人才工作的重要思想,全面落实中央、省委、市委关于人才工作的决策部署,把人才工作放在服务发展的大局中谋划推进,将人才工作纳入全县年度目标责任专项考核,建立县委人才工作领导小组成员单位年终述职机制,科学设置人才政策落实、人才投入强度、人才数量结构、人才平台建设、人才发展环境等考核指标,切实发挥考核“指挥棒”和“风向标”作用。修订完善《柳林县人才工作领导小组成员单位职责分工和运行规则》,建立健全人才工作领导小组成员单位沟通交流、协调落实、督导问责机制,进一步增强工作合力。全面梳理、整合近年来出台的《关于落实<吕梁市实施“百千万”人才工程的意见>的通知》《关于鼓励和引导在外优秀本土人才回乡创新创业的实施意见》《柳林县优

秀农村实用人才选拔管理暂行办法(试行)的通知》《柳林县关于招商引资若干意见》《柳林县引进培养高层次人才及团队创新创业实施办法》等政策文件,打出政策组合拳,形成柳林人才政策清单,构建人才驱动创新发展政策体系。

二是坚持需求导向,着力引进急需紧缺人才。一是实施精英人才引智工程。瞄准转型发展紧缺急需的高层次人才,大力推广“项目+人才”模式,重点引进科研创新领军人才及团队、高技术领军人才;建成柳林县能源与环境院士工作站和含钙矿物及固废资源清洁高效利用院士工作站,积极引进相关领域高层次人才,释放引育人才的强烈信号。二是实施专项人才回引工程。以柳林籍在外从事教育、卫生等工作且父母、配偶或配偶的父母在柳林工作或定居的在编在岗人员为重点对象,实施教育、医疗卫生人才专项回引工程,加强“教育人才”和“医护人才”队伍建设,通过网上报名接收资料164份,经资格初审符合条件的138人,其中教师岗125人、医疗岗13人;目前回引工程已陆续进入考察、体检、调动审批等环节。三是实施党政人才引进工程。为全面加强党政机关干部队伍建设,加大公务员招考力度,今年招考公

员52名,其中理论研究3名、乡村振兴12名、专业技术4名、其他综合型33名,涉及13个党委政府部门10个乡镇。四是实施乡村振兴引才工程。精准选派53名机关干部到37个行政村任职,选派村比例达到18.8%,高于全省15%的比例要求;在全市率先出台《选派机关事业单位干部到村担任党组织书记管理考核办法》,为每个选派村下拨20万元启动经费,每名下派干部下拨2万元工作经费(共计806万元),有效解决乡村振兴人才缺乏、选育管用难以落实的问题。

三是坚持育才为要,着力培育各类本土人才。一是加强党政领导干部素能培训。发挥县委党校培训阵地作用,定期邀请国内知名专家学者授课讲学,全面提高党员干部的政治理论素质。截至目前,举办“柳林大讲堂”5期,党的二十大精神网络轮训班1期,优秀中青年培训班1期,学习贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想专题培训17次,培训农村实用人才7896人次。三是加强教育卫生人才等专业化人才培养。支持教育卫生系统采取多种形

式开展人才培养工作,分别选派20名医护骨干到省外名校、名医院跟班学习;通过网络研修、跟岗学习、入校指导等形式,全面提高教师专业能力和教学质量,培养“家乡好教师”756人次;以产业结构调整和资源型企业转产转型为主题,组织50名优秀经营管理人才到知名企业研修学习。四是加强劳动技能培训。以持证上岗为标准,开展“人人持证、技能社会”系列培训,通过实施订单式、菜单式、项目制培训,全面提升劳动者素质技能,提高培训人员就业率、取证率、增收率,目前完成职业技能提升培训3034人次。

四是坚持摸清家底,着力推进人才信息建设。一是开展柳林在外人才摸底调查,全面掌握柳林在外人才资源信息,充实人才信息数据库。目前,已新增在外人才信息201条,其中党政人才18人、企业经营管理人员20人、专业技术人才29人、技能型人才8人、高学历106人,其他人才20人。二是开展柳林县高层次人才摸底调查,摸清全县高层次人才现状,充实高层次人才信息库。目前,已将204名高层次人才充实到高层次人才基本信息库,其中国内外顶尖人才2人、省级领军人才2人、市级领军人才103人、高级人才97人。(柳林县委办)

山西中医药大学赴柳林开展暑期“三下乡”社会实践活动

本报讯 近日,山西中医药大学大学生赴柳林县开展暑期“三下乡”社会实践活动并举行座谈会,县委常委、政府副县长曹俊芳出席会议。

会上,山西中医药大学学生代表作了表态发言。县高级职业中学负责人介绍了学校职业教育的基本情况。山西中医药大学第一临床学院(附属医院)负责人介绍了学校在中医药事业方面的发展成就,并表示将继续发挥专业优势,为柳林县及周边地区的群众提供更加优质的中医药服务。

曹俊芳代表柳林县委、县政府对山西中医药大学师生的到来表示热烈欢迎,并高度评价了此次暑期“三下乡”社会实践活动的重要意义。她指出,大学

生社会实践活动是服务基层、服务群众的重要途径,希望双方能以此次活动为契机,进一步加强交流与合作,共同为柳林发展贡献智慧和力量。柳林县将以最大的诚意,提供最优的服务和保障,进一步推进山西中医药大学与柳林县的合作向更大范围、更高层次、更宽领域拓展,进一步创新合作模式,不断深化校地合作,实现双方互利共赢,推动柳林县中医药事业不断迈上新的台阶。

会议最后,山西中医药大学第一临床学院(附属医院)负责人代表学校向柳林县授予了山西中医药大学“大学生实习实训”基地的牌匾。(张璐璐)

柳林县公安局穆村派出所开展防范“盗抢骗”违法犯罪宣传活动

本报讯 为持续深入推进“四打两建”行动,围绕“压发案、多破案”的目标,以打击“盗抢骗”犯罪为重点,提高打击实效,加强防范宣传,全力守护人民群众生命财产安全,不断提高人民群众的安全感和满意度。近日,穆村派出所深入辖区开展防范“盗抢骗”违法犯罪宣传活动。

活动中,民警以宣传打击和防范“盗抢骗”犯罪为主要内容,通过发放宣传资料和讲解相关法律知识,提醒广大群众加强自我防范意识。同时,向在场群众进行防诈骗知识普及,通

过讲解电信诈骗案件和常见诈骗套路,让群众了解网络诈骗的种类、形式以及识骗防骗技巧,提醒广大群众不接未知来电、不向陌生人转账等,如发现可疑情况要及时拨打报警电话。宣传期间,共发放各类宣传资料200余份,现场解答与“盗抢骗”违法犯罪相关知识100余条。通过此次宣传,极大提高了群众防范“盗抢骗”违法犯罪的意识,拓宽了人民群众防范“盗抢骗”知识,进一步增强群众自我防范能力,取得了良好社会效应。(刘娟娟)

柳林县首届“工会杯”乒乓球比赛顺利闭幕



本报讯 近日,柳林县首届“工会杯”乒乓球比赛在毛家庄社区党群服务中心顺利闭幕。政府副县长武丽云出席闭幕仪式,并为获奖代表队颁发奖牌。

本次乒乓球比赛共有来自全县各单位的44支代表队280余名运动员参加,在五天的激烈角逐中,运动员们奋勇拼搏、激情鏖战,赛出了友谊、赛出了风格、赛出了好成绩。共决出男子单打、女子单打前八名以及混合团体赛的

前三名。本次比赛充分展示了全县广大职工热爱乒乓、崇尚体育的良好精神风貌。

下一步,柳林县总工会将进一步坚持从职工群众多样化需求出发,广泛开展职工群众喜闻乐见的文体活动,不断丰富职工文化生活,切实推动广大干部职工增强体魄、提高素质,以积极进取、乐观向上的精神状态投入到各项工作中。(张倩)

柳林县文联开展“与时代同频共振 寻访日新月异吕梁未来乡村”采风活动

本报讯 为进一步促进柳林县文艺工作者深入生活、拓宽视野,激发创作灵感,加强协会成员之间的交流与合作。柳林县文联组织县作家协会、诗词楹联学会、书法家协会、美术家协会、摄影家协会等40余名会员于近期开展了为期两天的“与时代同频共振·寻访日新月异吕梁未来乡村”采风活动。

采风团先后来到文水县丽彬文化产业园、苍儿会生态旅游经济区、方山县张家塔村、于成龙廉政文化园等地。参观了丽彬文化产业园区陈列的武则天珍贵史料、刘胡兰书籍资料等多处珍贵物品资料;感受了苍儿会的“天然空

调、绿色氧吧”,与大自然亲密接触;举办了围炉夜话文艺活动,会员们分享创作心得、凝聚合力;体验了层层叠叠、错落有致的张家塔古民居规划建设之精巧;聆听了于成龙廉洁为官的历程政绩和以于成龙为代表的中国古代廉吏群体的清廉故事,接受廉洁文化的熏陶洗礼,经历精神世界的涤荡净化。

采风活动激发了大家的创作热情,各协会成员将通过自己独特的文艺形式讴歌强国复兴的时代主题,营造共建共治共享的良好氛围,展现乡村精神文明建设积极、健康、向上的发展态势。(文/崔彦平 图/王凤云)

